

**Односторонній правочин
до ПРАВИЛ (договірних умов) надання в користування Індивідуальних сейфів
в АБ "УКРГАЗБАНК"**

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що з 27.05.2019 р. АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни до ПРАВИЛ (договірних умов) надання в користування Індивідуальних сейфів в АБ "УКРГАЗБАНК" (далі – Правила), а саме:

1. Підпункт 1.3.2. розділу 1 «Загальна частина» Правил викладається в новій редакції, наступного змісту:
«1.3.2. За несвоєчасне звільнення Індивідуального сейфу та неповернення Комплекту ключів від Індивідуального сейфа в строк, передбачений Договором про приєднання, Користувач сплачує Банку штраф в розмірі подвійної плати за користування Індивідуальним сейфом по тарифу за один день, який визначено Договором про приєднання між Користувачем та Банком за кожен день затримки».
2. Підпункт 2.2.3 розділу 2 «Порядок надання користувачу індивідуального сейфу» Правил викладається в новій редакції, наступного змісту:
«2.2.3. Плата за користування Індивідуальним сейфом понад встановлений Договором строк складається зі штрафу в розмірі подвійної плати за користування Індивідуальним сейфом по тарифу за один день, який визначено Договором про приєднання між Користувачем та Банком за кожен день затримки.»
3. Підпункт 2.1.7. розділу 2 «Порядок надання користувачу індивідуального сейфу» Правил викладається в новій редакції, наступного змісту:
«2.1.7. У випадку втрати або пошкодження користувачем одного ключа/комплекту ключів та/або замка складається відповідний акт про втрату або пошкодження одного ключа/комплекту ключів та/або замка, що підписується Сторонами. Даний акт є підставою для не повернення Користувачу Грошового покриття та плати за користування Індивідуальним сейфом».

Зазначені зміни вносяться в рамках одностороннього письмового правочину Банку відповідно до п. 1.4. розділу 1 «Загальна частина» Правил та набувають чинності з 27.05.2019р.

Детальну інформацію щодо вищезазначених змін можна отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Приватним клієнтам/Індивідуальні сейфи»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».

У разі незгоди із доведеними Банком змінами, пропонуємо звернутись до найближчого відділення Банку.

Голова засідання

Є.В. Мецгер

